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Firm roots

Depuis 1947 aux cétés de nos clients.

Au coeur de Milan, en 1947, Melchioni est né, avec travail
acharné, professionnalisme et intuition en quelques années, le
nom a été reconnu et est devenu un protagoniste dans le
monde de I'électronique professionnelle.

Aujourd’hui, Melchioni est I'un des principaux acteurs de la
distribution B2B. L'entreprise propose a ses clients une large
gamme de produits et composants pour I'électronique,
I'électricité et les équipements industriels multimarques, des
solutions dédiées au marché de I'automobile, mais aussi du
petit électroménager et des appareils domotiques.

Avec des bureaux en Allemagne, en France et en Espagne,
ainsi qu’en Italie, le groupe Melchioni répond aux exigences du
marché européen en garantissant son soutien tout au long du
cycle de vie des produits, par le biais d’innovations et d’une
assistance technique localisée.

En 2019, issu d’une évolution de la division Electronique
Professionnelle, Melchioni Ready est née dans le but de
répondre au besoin de nouvelles formes de marché. La
division Melchioni Ready est entrée dans le paysage de la
distribution B2B en tant qu’e-commerce destiné aux
industries et traditionnel sur les canaux grand public,
électroniques et professionnels. En plus des milliers d’articles
des principales marques du marché, Melchioni Ready
propose cing familles de produits sous les marques du groupe
: Melchioni Family, IRRADIO, Hom-io, MKC et Zodiac.

Irradio.

IRRADIO, marque historique dans le secteur de I'audio,
contribue a transformer les environnements
domestiques en espaces intelligents en travaillant et en
créant des produits technologiquement avancés a
I'esthétique raffinée ; Produits destinés aux jeunes
familles et aux groupes d’amis qui aiment profiter de
leur temps libre, dans un salon de plus en plus
intelligent.

Idéales pour les environnements intérieurs et extérieurs,
les références d’IRRADIO touchent a quatre grandes
catégories, définies comme les mondes IRRADIO :
I"audio (haut-parleurs, casques et écouteurs,
amplificateurs), la vidéo (vidéoprojecteurs, écrans,
décodeurs), les accessoires AV (cables HDMI, cables
audio, supports TV) et la domotique (caméras, modules
de commutation, prises intelligentes)

Classic line
Pour répondre a une demande toujours croissante de
produits a I'esthétique captivante, la marque IRRADIO

évolue pour créer la ligne Classic, une combinaison
d’élégance d’autrefois et de technologie d’aujourd’hui.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was born, with hard
work, professionalism and intuition in a few years the name
was recognized and became a protagonist in the world of
professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in B2B
distribution. The company o9ers its customers a wide range
of multi-brand electronic and electromechanical products
and components and industrial equipment, solutions
dedicated to the Automotive A9ermarket world, but also
small household appliances and home automation devices.

With oflces in Germany, France and Spain, as well as in Italy,
the Melchioni group responds to the demands of the
European market by guaranteeing its support throughout the
life cycle of the products, through innovations and localized
technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics
division, Melchioni Ready was born with the aim of
responding to the needs of new market forms. The Melchioni
Ready division has entered the panorama of B2B
distribution as e-commerce aimed at industries and
traditional on consumer electronics and professional
channels. In addition to thousands of items from the main
market brands, Melchioni Ready offers five families of group
brand products: Melchioni Family, IRRADIO, Hom-io, MKC
and Zodiac.

IRRADIO, a historic brand in the audio sector, contributes
to transforming domestic environments into intelligent
spaces by working and creating technologically advanced
products with a refined aesthetic; products aimed at
young families and groups of friends who love to enjoy
their free time in an increasingly smart living environment.

Ideal for indoor and outdoor environments, the IRRADIO
references touch on four large categories, defined as
IRRADIO Worlds: Audio (Speakers, Headphones &
Earphones Amplifiers), Video (Video projectors, Screens
Decoders), AV Accessories (HDMI Cables Audio Cables TV
Stands) and Home Automation (Cameras Switch Modules
Sockets Smart)

Classic line

To respond to an ever-increasing demand for products
with captivating aesthetics, the IRRADIO brand evolves,
giving life to the Classic line, a combination of elegance
from the past and technology from the present.
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Classic line

Haut-pareurs sans fil
Wireless speakers

Présentoir et Gifthox
Counter display & Gifibox

- & RRADIo



IR-M3 Classic

Haut-parleur sans fil
Wireless speaker

Il dispose d’un haut-parleur large bande de
50 mm pour une puissance de 10 W et d’un
caisson de basses passif, ce qui rend le son
riche et équilibré. Son extréme portabilité en
fait un excellent compagnon de voyage.
Grace a I'éclairage LED RGB, il peut créer des
atmospheres amusantes.

Houses a 50mm full range driver for 10W of
power and a passive subwoofer, which
make the sound rich and balanced.

Its extreme portability makes it an
excellent travel companion, and thanks to
the RGB LED lighting it will be able to
create fun atmospheres.

« Version sans fil : 5.4

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Indice d'étanchéité : IPX7

« Eclairage d’ambiance LED RGB

« Puissance nominale / Musique : 7W/10W

« Réponse en fréquence : 85Hz-20KHz

« Batterie intégrée : 3,7V 2000 mAh, 7,4 Wh

 Haut-parleur : pilote actif de 50 mm + résonateur passif

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

» eTemps de charge : 3:30 heures

» Temps de lecture : environ 10 heures avec bruit rose a 50 %
du volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non
obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 0-402C

« Plage d’humidité relative : 0-75 %

Modello|Model IR-M3 Classic
Codice|Code 550922100
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 10,1 x 10,2 x 4,8 cm

Peso|Weight 306 ¢
EAN 8006012374162

Q.ta|Q.ty master carton 30

Features

« Wireless version: 5.4

« Play music from external USB

« True Wireless Stereo function

» Waterproofing level: IPX7

* RGB LED ambient lighting

 Rated / Music Power: W,/ 10W

« Frequency response: 85 Hz-20 KHz

o Built-in balery: 3.7V 2000mAh, 7.4Wh

« Speaker: 50 mmactive driver + passive resonator

¢ Power input: DC 5V 2A

« Charging time: 3:30 hours

« Playback time: Approximately 10 hours with pink noise at
50% volume

« Wireless transmission diistance: up to 10m (in the absence of
obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

 Operating temperature: 0-40°C

« Relative humidity range: 0-75%
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IR-MI5 Classic

Haut-parieur sans fil

Wireless speaker

C'est le modéle intermédiaire de la
gamme IRRADIO Classic, il abrite deux
haut-parleurs large bande de 50 mm
pour une puissance de 20W et un
subwoofer passif qui rendent le son
puissant, riche et équilibré. Son extréme
portabilité en fait un excellent
compagnon de voyage, et grace a
I'éclairage LED RGB, il peut créer des
atmospheres amusantes.

It is the middle model of the IRRADIO
Classic line, it houses two 50mm full
range drivers for 20W of power and a
passive subwoofer which make the
sound powerful, rich and balanced.

Its extreme portability makes it an
excellent travel companion, and thanks
to the RGB LED lighting it will be able to
create fun atmospheres.

« Versione wireless: 5.4

« Riproduzione di musica da USB esterno

« Funzione True Wireless Stereo

« Grado di impermeabilizzazione: IPX7

¢ llluminazione ambientale LED RGB

« Potenza nominale / musicale: 20W / 28W

« Risposta in frequenza: 85Hz-20kHz

« Batteria integrata: 3,7V 2000 mAh, 7,4 Wh

« Altoparlante: Doppio driver da 50 mm e risuonatore passivo

« Ingresso alimentazione: DC 5V 2A

e Durata della ricarica: 3:30 ore

« Durata di riproduzione: Circa 8 ore con rumore rosa al 50%
del volume

« Distanza di trasmissione wireless: fino a 10m (in assenza di
ostacoli)

 Formati file compatibili: MP3, WAV

» Temperatura di esercizio: 0-40°C

« Intervallo di umidita relativa: 0-75%

Modello|Model IR-M5 Classic
Codice|Code 550922101
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 17,4 x 8,0 x 5,3 cm
Peso|Weight 506 g

EAN 8006012374179

Q.ta|Q.ty master carton 20

Features

« Wireless version: 5.4

« Play music from external USB

« True Wireless Stereo function

» Waterproofing level: IPX7

* RGB LED ambient lighting

« Rated / Music Power: 20/ 28W

« Frequency response: 85Hz-20kHz

e Built-in balery: 37V 2000 mAh, 7,4 Wh

« Speaker: Dual 50mm drivers and passive resonator

¢ Power input: DC 5V 2A

« Charging time: 3:30 hours

« Playback time: Approximately 8 hours with pink
noise at 50% volume

« Wireless transmission distance: up to 10m (in the
absence of obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

« Operating temperature: 0-40°C

« Relative humidity range: 0-75%
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IR-\M6 Classic

Haut-parieur sans fil

Wireless speaker

Il dispose de deux haut-parleurs de médium
de 67 mm et de 2 tweeters de 8 mm pour une
puissance de 40 Watts et d’un caisson de
basses passif qui rendent le son puissant,
riche et équilibré. Il est étanche a 'eauetala
poussiére (IPX7). Grace a la barre LED RGB, il
sera possible de créer des atmospheres
amusantes ou relaxantes.

It houses two 67mm medium range drivers
and two 8mm tweeters for 40 Was of power
and a passive  subwoofer which make the
sound powerful, rich and balanced. Is
waterproof and dustproof (IPX7).

Thanks to the RGB LED bar it will be

possible to create fun or relaxing
atmospheres.

« Version sans fil : 5.4

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Indice d'étanchéité : IPX7

« Eclairage d’ambiance LED RGB

o Puissance nominale / Puissance musicale : 40W/56W

» Réponse en fréquence : 65 Hz - 20 KHz

« Batterie intégrée : 7,4V 4000 mAh, 29,6 W/h

» Haut-parleur : Deux woofers, deux tweeters et résonateur
passif

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

» Temps de charge : 4 heures

» Temps de lecture : environ 6 heures avec bruit rose a 50 % du
volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 0—40°C

« Plage d’humidité relative : 0—75 %

Modello|Model IR-M6 Classic
Codice|Code 550922102
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 24,6 x 8,8 x 9,71 cm
Peso|Weight 1,73 kg

EAN 8006012374186

Q.ta|Q.ty master carton 8

Features

« Wireless version: 5.4

« Play music from external USB

« True Wireless Stereo function

» Waterproofing level: IPX7

* RGB LED ambient lighting

« Rated / Music Power: 40W / 56 W

« Frequency response: 65 Hz - 20 KHz

« Built-in balery: 74V 4,000 mAh, 29.6 W/h

« Speaker: Double woofer, double tweeter and passive
resonator

¢ Power input: DC 5V 2A

« Charging duration: 4 hours

« Playback time: Approximately 6 hours with pink noise at
50% volume

« Wireless transmission diistance: up to 10m (in the absence of
obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

« Operating temperature: 0 —40°C

« Relative humidity range: 0 — 75%
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IR-MO Charge

Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Intégrez un haut-parleur sans fil a un
chargeur sans fil pour smartphones,
tablettes et montres intelligentes. |l
abrite un haut-parleur large bande de 52
x 91 mm pour 20 watts et un caisson de
basses passif intégré. Portabilité et
étanchéité extrémes (IPX7) et compatible
avec les systemes iOS et Android.

Integrates a wireless speaker with a
wireless charger for smartphones,

tablets and smartwatches. It houses a 52
x 91mm full range driver for 20 Wa!s and
an integrated passive subwoofer. It is
extreme portability and waterproofness

(IPX7) and

compatible with iOS and Android

systems.

Caractéristique Features

« Version sans fil : 5.0 + EDR « Wireless version: 5.0+ EDR

o Lecture de musique a partir d’'un lecteur CARD externe « Playback of music from external CARD player

« Fonction stéréo sans fil véritable « True Wireless Stereo function

« Indice d'étanchéité : IPX7 » Waterproofing level: IPX7

« Puissance nominale / Puissance musicale : 20W/30W « Rated / Music Power: 20W /30W

« Réponse en fréquence : 60Hz-20KHz « Frequency response: 60Hz-20KHz

« Batterie intégrée : 7,4V 2 000 mAh, 14,8 W/h o Built-in balery: 7.4V 2,000mAh, 14.8W/h

 Recharge sansfil : 9V, jusqu'a 1,2 A « Wireless charging: 9V, up to 1.2A

 Haut-parleur : bande large de 52 x 91 mm « Speaker: 52 x 91 mm wide-band

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A  Power input: DC 5V 2A

» Temps de charge : 3:30 heures « Charging time: 3:30 hours

» Temps de lecture : environ 11 heures avec bruitrose a50%du e Playtime: Approximately 11hours with pink noise at 50%
volume volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non obstrué) « Wireless transmission diistance: up to 10m (in the absence of

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV obstacles)

» Température de fonctionnement : 0—40 °C » Compatible file formats: MP3, WAV
« Plage d’humidité relative : 0—75% « Operating temperature: 0—40 °C
« Relative humidity range: 0 — 75%

Modello|Model IR-M9 Charge
Codice|Code 550922103
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 22,2 x 7,5 x 8,5 cm

Peso|Weight 856 g
EAN 8006012374247

Q.ta|Q.ty master carton 10



IR-203 Sound+

Haut-pareur sans fil
Wireless speaker

Avec un design classique et construit
avec des matériaux de qualité. L'IR-203
Sound+ est doté d’un haut-parleur large
bande de 50 mm pour une puissance de
3,5 W et d’un résonateur passif. qui
rendent le son riche et équilibré. Son
extréme portabilité en fait un excellent
compagnon de voyage.

With a classic design and built with
quality materials. IR-203 Sound+ houses
a 50mm full range driver for 3.5W of
power and a passive resonator. which
make the sound rich and balanced. Its
extreme portability makes it an
excellent travel companion.

Caractenshq' istique

« Version sans fil 5.0

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

o Puissance : 3,5 W RMS

« Batterie intégrée : 3,7 V400 mAh. 1,48 W/h

 Haut-parleur : Haut-parleur actif de 50 mm de large

 Tension : DC5V/2A

» Temps de charge : 2:00 heures

» Temps de lecture : environ 2:40 heures avec bruit rose a 50
% du volume

« Distance de transmission : 10 mt (sans obstacles)

Modello|Model IR-203 Sound+
Codice|Code 550922126
Colore|Colour Grey
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,2 x 9,3 x 4,5 cm
Peso|Weight 183 g

EAN 8006012375114

Q.ta|Q.ty master carton 60

Features

« Wireless version 5.0

» Music playback from external USB

 Power: 3.5 WRMS

o Built-in balery: 3.7V 400 mAh, 1.48 W/h

« Speaker: Active driver 50 mmwide band

. Voltage: DC5 V/ZA BASS

« Charging duration: 2:00 hours

« Playback duration: Approx. 2:40 hours with pink noise at 50%
volume

« Transmission distance: 10 m (unobstructed)

u
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IR-SKB800BT

Diffusore wireless
Wireless speaker

Un haut-parleur sans fil petit mais
puissant avec un son riche et puissant
avec une coque en ABS durable avec une
finition en tissu noir. Grace a la batterie
longue durée intégrée, c’est le
compagnon idéal a toujours emporter
avec vous, pour écouter de la musique
en intérieur et en extérieur.

Wireless speaker of small dimensions,
but with a rich and powerful sound, with
a resistant ABS body with black fabric
finish.

Thanks to the long-lasting integrated
balery, it is the ideal companion to
always carry with you, for listening to
music indoors and outdoors.

o Puissance de sortie : 4 W

» Réponse en fréquence : 160 Hz-18 KHz

« Indice d'étanchéité : IPX4

« Batterie intégrée : 3,7V 900 mAh, 3,33 Wh

» Temps de lecture : 6 heures (volume moyen)

» Temps de charge : environ 4 heures

« Fonctions prises en charge : BT, AUX, TF, FM, USB, TWS
o Assistant vocal, appels mains libres

« Distance de transmission sans fil : 10 mt (sans obstacles)
e Entrée : DC5V/ 1A

« Type de connexion : USB Type-C

» Matériel : ABS + tissu

Modello|Model IR-SK800BT
Codice|Code 550922125
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,6 x 6,8 x 6,4 cm
Peso|Weight 224 g

EAN 8006012374315

Q.ta|Q.ty master carton 40

Features

e OQutput power: 4 W

« Frequency response: 160 Hz-18 KHz

» Waterproof level: IPX4

o Built-in balery: 37V 900 mAh, 3.33 Wh

« Playing time: 6 hours (medium volume)

« Charge time: approx. 4 hours

« Functions Supported: BT, AUX, TF, FIM, USB, TWS
« Voice assistant, speakerphone calls

« Wireless transmission distance: 10 m (unobstructed)
e Input: DC5V/1A

« Connection type: USB-C

 Material: ABS + fabric

IRRADIO




IR-G30colour

Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Petit, coloré, portable et puissant, I'IR-
G30 est le compagnon idéal ol que
vous alliez. Résistant a 'eau et a la
poussiére (IPX6), construit avec des
matériaux de qualité Il abrite un haut-
parleur large bande de 43 mm pour 5 W
de puissance effective et un résonateur
passif, qui rendent le son riche et
équilibré.

Small, colorful, portable and powerful,
IR-G30 is the ideal companion wherever
you go. Water and dust resistant (IPX6),
built with quality materials, it houses a 43
mm full range driver for 5 W of effective
power and a passive resonator, which
make the sound rich and balanced.

« Version sans fil : 5.0

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Indice d'étanchéité : IPX6

« Puissance nominale / Musique : 5\W / 7W

» Réponse en fréquence : 125 Hz — 20 kHz

« Batterie intégrée : 3,7V 2000 mAh, 7,4 Wh

 Haut-parleur : pilote actif de 43 mm + résonateur passif

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

» Temps de charge :3:30 heures

» Temps de lecture : environ 12 heures avec bruit rose a
50 % du volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non
obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 0—40 °C

« Plage d’humidité relative : 0—75%

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,8 x 7,5 x 4,8 cm
Peso|Weight 199 g

Q.ta|Q.ty master carton 30

Features

« Wireless version: 5.0

« Play music from external USB

« True Wireless Stereo function

» Waterproofing level: IPX6

« Rated / Music Power : 5W/7W

« Frequency response: 125 Hz — 20 kHz

« Built-in ba"ery: 3.7V 2000mAh, 7.4Wh

« Speaker: 43 mmactive driver + passive resonator

* Power input: DC 5V 2A

« Charging time  3:30 hours

« Playtime: Approximately 12 hours with pink noise at 50%
volume

« Wireless transmission diistance: up to 10m (in the
absence of obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

« Operating temperature: 0—40 °C

« Relative humidity range: 0 — 75

10

Modello|Model IR-G30 Nero
Codice|Code 550922105
Colore|Colour Black

EAN 8006012374193

Modello|Model IR-G30 Rosso
Codice|Code 550922106
Colore|Colour Red

EAN 8006012374209

Modello|Model IR-G30 Blu
Codice|Code 550922107
Colore|Colour Blue

EAN 8006012374216

Modello|Model IR-G30 Verde
Codice|Code 550922108
Colore|Colour Green

EAN 8006012374223

—
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IR-VIG5
Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Haut-parleur sans fil de petite taille mais
au son riche et puissant. Produit
portable, fabriqué en boitier ABS durable
avec finition en tissu noir. Grace a la
batterie longue durée intégrée, c’est le
compagnon idéal a toujours emporter
avec soi, pour écouter de la musique a la
maison et a I'extérieur.

Wireless speaker with a small size but a
rich and powerful sound.

Portable product, made of durable ABS
housing with black fabric finish.

Thanks to the built-in long-lasting

balery, it is the ideal companion to take
with you at all times, for listening to music
indoors and outdoors.

« Niveau d'étanchéité : IPX7

« Version sans fil : V5.0

e Puissance de sortie : 5 W

« Capacité de la batterie : 3.7V / 1800mAh

» Temps de lecture : 15 heures

» Temps de charge : 3,5 heures

 Chat vocal : pris en charge

« Prise en charge : sans fil, AUX, Micro SD, appels mains
libres

« Distance sans fil : 10 m (sans obstacles)

« Réponse en fréquence : 80 Hz-20 kHz

« Tension d’entrée : DC5V/1A

 Connecteur de charge : Type-C

« Matériel : ABS + tissu

Modello|Model IR-M65
Codice|Code 550922112
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,6 x 9,6 x 20 cm
Peso|Weight 200 g

EAN 8006012375244
Q.ta|Q.ty master carton 40

Features

» Waterproof level: IPX7

« Wireless version: V/5.0

¢ Output power: 5 W

« Balery capacity: 3.7 V//1800 mAh

« Playing time: 15hours

« Charge time: 3.5 hours

« Voice chat: supported

« Support: Wireless, AUX, Micro SD, hands-free calling
 Wireless distance: 10m (unobstructed)
« Frequency response: 80 Hz-20 kHz

« Input voltage: DC5V/1A

« Charge connector: type C

 Material: ABS + fabric

IRRADIO



IR-D5

Diffusore wireless
Wireless speaker

Intégrez un haut-parleur sans fil a un chargeur
sans fil pour smartphones, tablettes et montres
intelligentes. Il abrite un haut-parleur large
bande de 5 watts pour un son puissant, riche et
équilibré. Chargeur sans fil pour smartphones,
tablettes et montres connectées compatible avec
les systemes iOS et Android. L'IR-D5 doit étre
connecté a I'alimentation secteur pour charger
les appareils intelligents ; La batterie intégrée est
destinée a la fonctionnalité audio.

Integrates a wireless speaker with a wireless
charger for smartphones, tablets and
smartwatches. It houses a 5wa! full-range
driver for powerful, rich and balanced sound.
Wireless charger for smartphones, tablets and
smartwatches compatible with iOS and Android
systems. The IR-D5 must be connected to the
mains to charge smart devices; the built-in
balery is for audio functionality.

Caractensﬁq' istique

 Recharge de téléphone sans fil + MagSafe

« Version sans fil : 5.0+4EDR

* Haut-parleur : ©52mm 4Q 5W*1

« Batterie : 3,7 /800 mAh (batterie pour haut-parleur
uniquement)

» Temps de charge : 1,15 heure (pour le haut-parleur
uniquement)

» Temps de lecture de 100 % a 50 % du volume : 3,5a 12
heures

«Entrée:5V/1A,5V/2A 9V/2 A, 12V/1,5A

« Puissance de charge sans fil : 5W / 7,5W / 10W / 15Watts

Modello|Model IR-D5
Codice|Code 550922113
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,4 x 9,4 x 11,4 cm
Peso|Weight 400 g

EAN 8006012375251

Q.ta|Q.ty master carton 40

Features

« Wireless telephone charging + MagSafe

« Wireless version: 5.0+EDR

« Speaker: ®52mm42 5W*1

« Balery: 3.7 V//800 mAh (Balery for the speaker only)
« Charge time: 115hours (for speaker only)

« 100% playing time at 50% volume: 35-12 hours

o Input:5V/1A, 5V/2 A 9 V/2 A RV/L5A

« Wireless charging output: 5 W/7.5 W/10 W/15 Wa!

oS
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IRE100L

Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Il abrite deux haut-parleurs large bande de 45 mm
pour une puissance de 10 W et deux subwoofers
passifs qui rendent le son puissant, riche et
équilibré. L’égaliseur IRRADIO est idéal pour I'écoute
haute-fidélité de tous les genres de musique. Son
extréme portabilité en fait un excellent compagnon
de voyage, et grace a I'éclairage LED RGB, il peut
créer des atmosphéres amusantes pour des
moments entre amis ou des moments de détente
avec de la musique d’ambiance. IPX7, étanche a
I'eau et a la poussiére, il n’a pas peur de I'immersion,
utilisez-le méme au bord de la piscine ou en mer.

It houses two 45mm full range drivers for 10W of
power and two passive subwoofers that make the
sound powerful, rich and balanced. IRRADIO
equalization is excellent for listening to all musical
genres in high fidelity. Its extreme portability makes
it an excellent travel companion, and thanks to the
RGB LED lighting it will be able to create fun
atmospheres for moments with friends or relaxing
with background music.

IPX7, waterproof and dustproof, not afraid of
immersion, use it even by the pool or at the seaside.

e Résistant al'eau : IPX7

« Version sans fil : 5.0 + EDR

« Fonction stéréo sans fil véritable
 Haut-parleur : @45mm 4Q 10W (5W*2)
» Temps de lecture 6-8 heures

« Batterie : 3.7V, 2200mAh

» Temps de charge : 3 heures

« Entrée : DC5V/2A (charge TYPE-C)

« Mode de lecture : Sans fil, AUX IN, TF

* Noir

Modello|Model IR-E100L
Codice|Code 550922114
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,4 x 9,0 x 11 cm
Peso|Weight 300 g

EAN 8006012375268
Q.ta|Q.ty master carton 40

Features

» Water resistant: IPX7

« Wireless version: 5.0+ EDR

« True Wireless Stereo function

« Speaker: ®45mm42 10W(5W*2)
« Playback time 6-8 hours

« Ba"ery: 3.7V, 2200 mAh

« Charging time: 3 hours

o Input: DC5V/2A (TYPE-C charging)
« Playback mode: Wireless, AUX IN, TF
« Black colour
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IR-E200L
Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Il abrite deux haut-parleurs large bande de 52 mm
pour une puissance de 20 W et deux subwoofers
passifs qui rendent le son puissant, riche et
équilibré. L’égaliseur IRRADIO est idéal pour I'écoute
haute-fidélité de tous les genres de musique. Son
extréme portabilité en fait un excellent compagnon
de voyage, et grace a I'éclairage LED RGB, il peut
créer des atmosphéres amusantes pour des
moments entre amis ou des moments de détente
avec de la musique d’ambiance. IPX7, étanche a
I'eau et a la poussiére, il n’a pas peur de
I'immersion, utilisez-le méme au bord de la piscine
ou en mer.

It houses two 52mm full range drivers for 20W of
power and two passive subwoofers that make the
sound powerful, rich and balanced. IRRADIO
equalization is excellent for listening to all musical
genres in high fidelity. Its extreme portability makes
it an excellent travel companion, and thanks to the
RGB LED lighting it will be able to create fun
atmospheres for moments with friends or relaxing
with background music.

IPX7, waterproof and dustproof, not afraid of
immersion, use it even by the pool or at the seaside.

« Equipé de 2 membranes passives

o Résistant a I'eau : IPX7

« Version sans fil 5.0+4EDR

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Puissance : 20W

 Haut-parleur : ©52mm 4Q 10W*2

« Batterie : 7.4V / 2200mAh

» Temps de charge : 2,5-3,5 heures

» Temps de lecture de 100 % a 50 % du volume : 4,2 a 7,5 heures
e Entrée : DC5V/2A

» Modes de lecture : sans fil, AUX IN, TF, microphone intégré

Modello|Mode! IR-E200L
Codice|Code 550922115
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 7,6 x 8,0 x 18 cm
Peso|Weight 553 g

EAN 8006012375275

Q.ta|Q.ty master carton 20

Features

« Equipped with 2 passive membranes

» Water resistant: IPX7

« Wireless version 5.0+4EDR

« True Wireless Stereo function

* Power: 20W

« Speaker: ®52mm42 10W*2

 Ba"ery: 7.4V/2200mAh

« Charging time: 2.5-3.5 hours

« Playback time at 100% at 50% volume: 4.2-7.5 hours
« Input: DC 5V/2A

« Playback mode: wireless, AUX IN, TF, built-in microphone

IRRADIO




IR-E300L
Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Il abrite deux haut-parleurs large bande de 48 mm
pour une puissance de 42 W et deux subwoofers
passifs qui rendent le son puissant, riche et

équilibré. L’égaliseur IRRADIO est idéal pour I'écoute

haute-fidélité de tous les genres de musique. Son

extréme portabilité en fait un excellent compagnon

de voyage, et grace a I'éclairage LED RGB, il peut
créer des atmosphéres amusantes pour des
moments entre amis ou des moments de détente

avec de la musique d’ambiance. IPX7, étanche a I'eau

et a la poussiere, il n"a pas peur de I'immersion,
utilisez-le méme au bord de la piscine ou en mer.

It houses two 48mm full range drivers for 42W of
power and two passive subwoofers that make the
sound powerful, rich and balanced. IRRADIO
equalization is excellent for listening to all musical

genres in high fidelity. Its extreme portability makes

it an excellent travel companion, and thanks to the
RGB LED lighting it will be able to create fun
atmospheres for moments with friends or relaxing
with background music.

IPX7, waterproof and dustproof, not afraid of
immersion, use it even by the pool or at the seaside.

« Equipé de 2 membranes passives

o Résistant a I'eau : IPX7

« Version sans fil : 5.0+EDR

« Fonction stéréo sans fil véritable

o Puissance : 2W

 Haut-parleur : 3" 4Q/30W +®48mm 4Q/12W

« Batterie : 7.2V / 2500mAh

» Temps de charge : 2,5-3,5 heures

» Temps de lecture de 100 % a 50 % du volume : 3,45a 7,3
heures

o Entrée : DC5V/2A

» Modes de lecture : Sans fil, AUX IN, TF, microphone intégré

Modello|Model IR-E300L
Codice|Code 550922116
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9 x 9,4 x 21 cm
Peso|Weight 880 g

EAN 8006012375282
Q.ta|Q.ty master carton 20

Features

« Equipped with 2 passive membranes

» Water resistant: IPX7

« Wireless version: 5.0+4EDR

« True Wireless Stereo function

o Power: 42W

o Speaker: 3" 42/30W +D48mm 42/12W

 Ba"ery: 7.2V/2500mAh

« Charging time: 2.5-3.5 hours

« Playback time at 100% at 50% volume: 3.45-7.3 hours
« Input: DC 5V/2A

« Playback mode: Wireless, AUX IN, TF, built-in microphone
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IR-M685 Boost

Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

C’est le compagnon idéal a la maison et a
|’extérieur pour la musique d’ambiance pour les
soirées entre amis. Il abrite deux haut-parleurs
large bande de 57 mm pour une puissance de 25
watts et un résonateur passif qui rendent le son
puissant, riche et équilibré. L’égalisation IRRADIO
est également congue pour une écoute haute-
fidélité de tous les genres musicaux. Il est
imperméable a I’eau et a la poussiere et est donc
idéal pour une utilisation intérieure et extérieure.
Grace a son éclairage LED RGB, il sera possible de
créer des atmospheres amusantes ou relaxantes.

It is the ideal companion at home and outdoors for
background music for evenings with friends. It houses two
57mm Full range drivers for 25 Wa!s of power and a passive
resonator which make the sound powerful, rich and balanced.
IRRADIO equalization is also designed for high fidelity
listening of all musical genres. It is waterproof and dustproof
and therefore ideal for indoor and outdoor use. Thanks to its
RGB LED lighting it will be possible to create fun or relaxing

atmospheres.

o Version sans fil : 5.3

o Lecture de musique a partir d’'un port USB-mini SD externe

o Entrée AUX : Stéréo, mini-jack 3,5 mm

« Indice d'étanchéité : IPX6

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Eclairage d’ambiance LED RGB

o Puissance : 25W

» Haut-parleur : 2 * 57 mm haut-parleur large bande + radiateur
passif

« Batterie : 7.4V / 2500mAh

» Temps de charge : 2,5-3,5 heures

» Temps de lecture de 100 % a 50 % du volume : 3,45a 7,3
heures

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

« Mode de lecture : Sans fil, AUX IN, TF, USB

« Plage d’humidité relative : 0—75%

Modello|Model IR-M685Boost
Codice|Code 550922130
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,5 x 9,5 x 24 cm
Peso|Weight 800 g

EAN 8006012375299
Q.ta|Q.ty master carton 4

Features

« Wireless version: 5.3

e Play music from external USB - mini SD

* AUX input: Stereo, 3.5 mm Mini Jack

» Waterproofing level: IPX6

« True Wireless Stereo function

* RGB LED ambient lighting

 Power: 25W

« Speaker: 2*57mmfull range drivers + passive radiator
e Balery: 7.4V/2500mAh

« Charging time: 2.5-3.5 hours

« Playback time at 100% at 50% volume: 3.45-7.3 hours
* Power input: DC 5V 2A

« Playback Mode: Wireless, AUX IN, TF, USB

« Relative humidity range: 0 — 75%

IRRADIO



IRP4

Haut-parieur sans fil
Wireless speaker

Avec un design linéaire et sobre et
construit avec des matériaux de qualité,
I'IR-P4 est la boombox puissante mais de
petite taille. Il abrite deux haut-parleurs
de moyenne portée de 20 watts pour une
puissance effective de 40 W et un caisson
de basses passif qui rendent le son
puissant, riche et équilibré. . Il est étanche
et donc idéal pour une utilisation en
intérieur et en extérieur. Grace aux
lumieres LED RGB, il sera possible de
créer des atmosphéres amusantes ou
relaxantes.

With a linear and sober design and  built
with quality materials, IR-P4 is the
powerful yet compact boombox. It
houses two 20Wa! medium range drivers
for 40W of effective power and a
passive subwoofer which make the
sound powerful, rich and balanced. It is
waterproof and therefore ideal for
indoor and outdoor use. Thanks to the
RGB LED lights it will be possible to
create fun or relaxing ~ atmospheres.

« Indice d'étanchéité : IPX4

« Edlairage d’'ambiance avec LED RGB
« Version sans fil : 5.0+4ERD

« Distance de transmission : 10m

« Fonction stéréo sans fil véritable

o Puissance : 40 W (20 W*2)

« Batterie : 7.4V / 2500mAh

» Temps de charge : 3 heures

 Temps de lecture de 100 % a 50 % du volume : 6 a 8 heures
o Entrée: DC5V/2A

« Mode de lecture : Sans fil, AUXIN, TF

Modello|Model IR-P4
Codice|Code 550922131
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 33 x 12,5 x 14 cm
Peso|Weight 2 kg

EAN 8006012375305

Q.ta|Q.ty master carton 4

Features

» Waterproofing level: IPX4

» Ambient lighting with RGB LEDs

« Wireless version: 5.0+ERD

« Transmission distance: 10m

« True Wireless Stereo function
 Power: 40W (20W*2)

e Balery: 7.4V/2500mAh

« Charging time: 3 hours

« Playback time at 100% at 50% volume: 6-8 hours
« Input: DC 5V/2A

« Playback mode: Wireless, AUX IN, TF
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IRP6
Diffusore wireless
Wireless speaker

Il s’agit d’une petite enceinte a tres haut
rendement, elle vous étonnera par ses
performances. Des basses puissantes
grace a un woofer médium-grave de 30W
pour 60W de puissance + 2 tweeters pour
la résonance des aigus. Les lumiéres et la
musique se sont combinées pour créer des
effets scéniques fantastiques. LED RGB
avec effets d’éclairage dans différents
modes d’éclairage, pour donner un coup
de fouet supplémentaire a la soirée ou
pour créer une atmosphere relaxante.

It is a small speaker with very high eflciency, it
will amaze you with its performance. Powerful
bass thanks to a 30W Medium Bass Woofer for
60W of power + 2 Tweeters for ringing trebles.
Lights and music combined to create fantastic
scenic effects. RGB LEDs with light effects in
various lighting modes, to give an extra boost to
the evening or to create a relaxing atmosphere.

« Indice d'étanchéité : IPX4

« Version sans fil 5.0+EDR

« Fonction stéréo sans fil véritable

o Puissance : 60W (2 * 30W)

» 2 * haut-parleurs de médiums et de graves + 2 *
tweeter

« Mode de lecture : Sans fil, AUXIN, TF

« Batterie : 7.4V / 4500mAh

o« Entrée: DC5V/2A

Modello|Model IR-P6
Codice|Code 550922132
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 18 x 20,5 x 39,7 cm
Peso|Weight 5 kg

EAN 8006012375312

Q.ta|Q.ty master carton 4

Features

» Waterproofing level: IPX4

« Wireless version 5.0+4EDR

« True Wireless Stereo function
 Power: 60W (2*30W)

« 2 *Mid and bass drivers + 2 *Tweeters
« Playback mode: Wireless, AUX IN, TF
o Battery: 7.4V/4500mAh

« Input: DC 5V/2A



IR-G600

Boombox
Boombox

Pratique, Iéger, extrémement portable. Il abrite
deux woofers et deux tweeters pour 40 Watts de
puissance effective et un double subwoofer passif
qui rendent le son puissant, riche et ponctuel aussi
bien sur les basses que sur les moyennes-hautes
fréquences. Il est imperméable a 'eau et a la
poussiére et est donc idéal pour une utilisation
intérieure et extérieure. Livré avec une bandouliére
pour le porter avec vous a tout moment. A ses
extrémités, des LED RGB créent des atmosphéres
immersives.

Practical, lightweight, extremely portable. It
houses two woofers and two tweeters inside for
40 Was of effective power and a double passive
subwoofer which make the sound powerful, rich
and punctual on both low and medium-high
frequencies. It is waterproof and dustproof and
therefore ideal for indoor and outdoor use.
Complete with shoulder strap to always carry it
with you. At its ends RGB LEDs create engaging
atmospheres.

« Version sansfil : 5.3

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

 Entrée AUX stéréo Mini Jack 3,5 mm

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Egalisation (amplificateur de basses)

« Indice d'étanchéité : IPX7

« Eclairage d’ambiance LED RGB

« Puissance nominale / Puissance musicale : 40 W/55 W

» Réponse en fréquence : 68 Hz-20 kHz

 Haut-parleur : Deux woofers, deux tweeters et résonateur
passif

« Batterie intégrée : 7,4V 4000 mAh, 29,6 W/h

» Temps de charge : 4 heures

» Temps de lecture : environ 6 heures avec bruit rose a 50 % du
volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 0—40 °C

« Plage d’humidité relative : 0—75%

Modello|Mode! IR-G600
Codice|Code 550922117
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 9,8 x 14,3 x 13,6 cm
Peso|Weight 2,315 kg

EAN 8006012374322

Q.ta|Q.ty master carton 4

Features

« Wireless version: 5.3

« Play music from external USB

» 35mm Mini Jack stereo AUX input

« True Wireless Stereo function

« Equalization (Bass booster)

» Waterproofing level: IPX7

* RGB LED ambient lighting

« Rated / Music Power: 40W / 55W

« Frequency response: 68Hz-20kHz

« Speaker: Double woofer, double tweeter and passive resonator

« Built-in balery: 7.4V 4,000 mAh, 29.6 W/h

* Power input: DC 5V 2A

« Charging duration: 4 hours

« Playback time: Approximately 6 hours with pink noise at 50%
volume

« Wireless transmission diistance: up to 10m (in the absence of
obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

« Operating temperature: 0—40 °C

« Relative humidity range: 0 — 75%

IRRADIO



IR-HGO
Boombox
Boombox

Avec un design original et coloré, c’est le
petit modele amusant de la gamme
d’enceintes sans fil IRRADIO. Il abrite deux
haut-parleurs de moyenne gamme de 10
watts pour une puissance effective de 20W
et deux subwoofers passifs qui rendent le
son puissant, riche et équilibré. Il est
imperméable a I’eau et a la poussiere et est
donc idéal pour une utilisation intérieure et
extérieure. Grace aux lumiéres LED RGB, il
sera possible de créer des atmospheres
amusantes ou relaxantes.

With an original and colorful design, it is
the fun and small-sized model of the
IRRADIO wireless speaker line. It
houses two 10 Wa! medium range
drivers for 20W of effective power and
passive subwoofers which make the
sound powerful, rich and balanced. It is
waterproof and dustproof and
therefore ideal for indoor and outdoor
use. Thanks to the RGB LED lights it will
be possible to create fun or relaxing
atmospheres.

G téristi

o Version sansfil : 5.3

o Entrée : AUX stéréo

o Lecture de musique a partir d’un périphérique USB
externe

o Entrée audio : jack 3,5 mm (stéréo)

o Fonction stéréo sans fil véritable

e Indice d'étanchéité : IPX6

o Eclairage d’ambiance coloré avec LED RGB

 Puissance : 20W

© Haut-parleur : 10W*2 + sub*2 passif

o Batterie intégrée : 3.7V 3600mAh

* Temps de jeu : 4-6 heures

e Tension : DC5V 1A

Features

« Wireless version: 5.3

e Input: AUX stereo

« Play music from external USB device
« Audio input: 3.5 mmjack (stereo)

« True Wireless Stereo function

» Waterproofing level: IPX6

« Colorful ambient lighting with RGB LEDs
 Power: 20W

« Speaker: 10A#2+ passive sub*2

e Built-in balery: 3.7V 3600 mAh

« Playing time: 4-6 hours

« Voltage: DC5V 1A

 Wireless range: 10m

Wireless Speakers and Boomboxes

Modello|Model IR-H60
Codice|Code 550922133
Colore|Colour Green
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 28,1 x 12,3 x 15,9 cm

Peso|Weight 600 g
EAN 8006012375329
Q.ta|Q.ty master carton 15

IRRADIO




Boombox
Boombox

Avec un design original et coloré, c’est le petit
modele amusant de la gamme d’enceintes
sans fil IRRADIO. Il abrite deux haut-parleurs
de moyenne gamme de 25 watts pour une
puissance effective de 50W et deux
subwoofers passifs qui rendent le son
puissant, riche et équilibré. Il est imperméable
al’eau et a la poussiere et est donc idéal pour
une utilisation intérieure et extérieure. Grace
aux lumiéres LED RGB, il sera possible de créer
des atmosphéres amusantes ou relaxantes.

With an original and colorful design, it is

the fun and small-sized model of the
IRRADIO wireless speaker line. It houses
two 25 Wa ! medium range drivers for 50W
of effective power and passive subwoofers
which make the sound powerful, rich and
balanced. Itis waterproof and dustproof
and therefore ideal for indoor and outdoor
use. Thanks to the RGB LED lights it will be
possible to create fun or relaxing
atmospheres.

o Version sans fil 5.3

o Lecture de musique a partir d’un périphérique USB
externe

o Entrée audio : jack 3,5 mm (stéréo)

o Fonction stéréo sans fil véritable

* EQ: Aigus, Médiums, Faibles

o Indice d'étanchéité : IPX6

o Eclairage d’ambiance coloré avec LED RGB

o Puissance de sortie : 2x25 Watts RMS

© Haut-parleur : 2 woofers + 2 tweeters 78 mm

* Réponse en fréquence : 80 Hz - 20 KHz

 Tension de charge : DC 5V/2A

o Batterie intégrée : 6000 mAh

* Temps de charge : 3:30 heures

* Temps de lecture : environ 6 a 8 heures

Modello|Model IR-H68
Codice|Code 550922134
Colore|Colour Green
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 31,4 x 18 x 13,4 cm
Peso|Weight 1,7 kg

EAN 8006012375336

Q.ta|Q.ty master carton 15

Features

« Wireless version 5.3

« Play music from external USB device

« Audio input: 3.5 mmjack (stereo)

« True Wireless Stereo function

« Equalization: Highs, mids, lows

» Waterproofing level: IPX6

« Colorful ambient lighting with RGB LEDs
« Output power: 2x25 Wa! RMS

« Speaker: 2 woofers + 2 78 mmtweeters
e Frequency response: 80 Hz - 20 KHz

« Charging voltage: DC 5V/2A

« Built-in balery: 6,000 mAh

« Charging time: 3:30 hours

« Playback time: Approximately 6 - 8 hours

IRRADIO




IR-G650

Boombox
Boombox

Il fait partie des modeles haut de gamme
de la gamme de haut-parleurs portables
IRRADIO. Il offre une puissance effective
de 60 watts et un double caisson de basses
passif qui rendent le son puissant, riche et
ponctuel aussi bien sur les basses
fréquences que sur les moyennes-hautes
fréquences. Il est imperméable a I’eau et a
la poussiere et est donc idéal pour une
utilisation intérieure et extérieure. Grace
a I’éclairage LED RGB, il sera possible de
créer des ambiances immersives. Avec
fonction POWER BANK.

It is among the top models of the IRRADIO
portable speaker line. It offers 60 Wa"s of
effective power and a double passive
subwoofer that make the sound powerful,
rich and punctual on both low and medium-
high frequencies. It is waterproof and
dustproof and therefore ideal for indoor
and outdoor use. Thanks to RGB LED lighting
it will be possible to create engaging
atmospheres. With POWER BANK function.

Caractéristique
o Version sansfil : 5.0 Features
o Lecture de musique a partir d’un périphérique USB externe
o Entrée AUX stéréo

« Wireless version: 5.0
« Play music from external USB device

o Entrée prise casque « Stereo AUX input
* Fonction POWI,ER, BANK,  Headphone jack input
* EQ : Basses, médiums, aigus « POWER BANK function

° Ipdige d etz’anchgite : IPX6 , « Equalization: Bass, mids, treble
o Eclairage d’ambiance coloré avec LED RGB « Waterproofing level: IPX6

* Puissance : 60W . « Colorful ambient lighting with RGB LEDs
* Haut-parleur : Haut-parleur de graves/médiums * 1+ tweeterde Power: 60W

75 mm * 2 * Su,b passif * 2 « Speaker: bass/midrange driver*1+ 75 mm tweeter*2+
o Batterie intégrée : 7.4V 6000mAh passive sub*2
° Tension : DC5V 2A « Built-in ba"ery: 7.4V 6000mAh POWER
« Voltage: DC 5V 2A BANK

Modello|Model IR-G650

Codice|Code 550922135
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 46,5 x 26,3 x 19,8 cm
Peso|Weight 4,7 kg

EAN 8006012375343

Q.ta]Q.ty master carton 4

IRRADIO




IRGMOV

Boombox
Boombox

Il abrite deux haut-parleurs large bande pour
100 Watts de puissance effective et un double
subwoofer passif qui rendent le son puissant,
riche et ponctuel aussi bien sur les basses
fréquences que sur les moyennes-hautes
fréquences. Il est imperméable a 'eau et a la
poussiére et est donc idéal pour une utilisation
intérieure et extérieure. Grace a |’éclairage LED
RGB, il sera possible de créer des ambiances
immersives.

It houses two wide band drivers inside for 100
Was of effective power and a double passive
subwoofer which make the sound powerful,

therefore ideal for indoor and outdoor use.
Thanks to RGB LED lighting it will be possible to
create engaging atmospheres.

« Version sans fil : 5.0

o Lecture de musique a partir d'une clé USB externe

 Entrée AUX stéréo Mini Jack 3,5 mm

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Egalisation (amplificateur de basses)

« Indice d'étanchéité : IPX6

« Eclairage d’ambiance LED RGB

« Puissance nominale / musicale : 100 watts RMS (20 x 2 watts)

 + 60 watts) / 140 W

» Réponse en fréquence : 45 Hz — 20 KHz

 Haut-parleur : 2 larges bandes + caisson de basses + double
résonateur passif

« Batterie intégrée : 11,1V 7 500 mAh, 83,25 W/h

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

» Temps de charge : 4:30 heures

» Temps de lecture : environ 12 heures avec bruit rose a 50 % du
volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 0—40 °C
Plage d’humidité relative : 0—75 %

Modello|Model IR-G710V
Codice|Code 550922109
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 49,6 x 21,4 x 20,4 cm
Peso|Weight 4,98 kg

EAN 8006012374230

Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Wireless version: 5.0

« Play music from external USB

» 35mm Mini Jack stereo AUX input

« True Wireless Stereo function

« Equalization (Bass booster)

» Waterproofing level: IPX6

* RGB LED ambient lighting

« Rated / Music Power: 100 Wa!s RMS (20 x 2 Wa!s + 60
Wals) / 140W

e Frequency response: 45 Hz —20 KHz

« Speaker: 2 wide band + subwoofer + double passive
resonator

« Built-in balery: 111V 7,500 mAh, 83.25 W/h

e Power input: DC 5V 2A

« Charging time: 4:30 hours

« Playtime: Approximately 12 hours with pink noise at 50%
volume

« Wireless transmission diistance: up to 10m (in the absence
of obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

 Operating temperature: 0—40 °C

« Relative humidity range: 0 — 75%
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IRDA3 Tube

Ampli Stereo HIFI
HI FI Stereo Amplifier

IR-DA3 Tube est un amplificateur Hi Fi stéréo
intégré hybride a tubes avec une connectique
riche et moderne : analogique, numérique et sans
fil. I combine le meilleur des deux mondes en
utilisant deux tubes de type 6J1 pour I'étage de
préampli et un puissant amplificateur de classe AB
de 2x25W, une combinaison qui délivre un son
chaud et doux, le tout agrémenté d’un design noir
satiné accrocheur. La télécommande pour le
contréle a distance de I'amplificateur est incluse.

IR-DA3 Tube is an integrated hybrid tube Hi-Fi
stereo amplifier with a rich and modern
connectivity: analog, digital and wireless.

Combine the best of both worlds using two 6J1
type tubes for the preamp stage and a  powerful
2x25W class AB amplifier, a combination that
delivers a warm and smooth sound, all enhanced
byanalractive satin black design. Supplied with
the remote control ~ for remote control of the

amplifier.

Caractéristique Features

« Design élégant noir satiné « Elegant satin black design

« PRE AMP : Type de vanne, tube 6J1 * PRE AMP: Type of tubes, 6/1 tubes

« AMPLI PRO : TIP41/TIP42X2 © PRO AMP: TIP41/TIP42X2

» Amplificateur de classe AB 2x25W RMS o Class AB 2x25W RMS amplifier

« Puissance de sortie : 25W * 2 @ 4Q) « Output power: 25W*2@ 42

o Impédance: 4Q « Impedance: 4 2

o Lecteur MP3 avec contrdle de lecture « MP3 player with playback control

« Controle des basses et des aigus « Bass and treble control

« 2 entrées analogiques CD/AUX : connecteurs RCAR/L « 2 analog CD/AUX inputs: RCA R/L connectors

« Sensibilité CD AUX : 500 mV » CD AUX sensitivity: 500mV

« 2 entrées numériques : Coaxiale et Optique « 2digital inputs: Coaxial and Optical

« DAC 24bit/ 48KHz o DAC 24bit/48KHz

 Entrée USB : lecture des formats MP2, MP3, WMA, APE, FLAC, « USB input: playback of MP2, MP3, WIVIA, APE, FLAC, AAG, MP4,
AAC, MP4, M4A, WAV, AIF, AIFC IVMA, WAV, AIF, AIFC formats

« Sortie casque : connecteur jack stéréo 3,5 mm « Headphone output: 3.5mm stereo jack connector

» Technologie sans fil BT pour le streaming audio : V5.0, prise « BT wireless technology for audio streaming: V5.0, supports
en charge V4.2, V2.1+EDR. A2DP, AVRCP. V4.2, \V/2.1+EDR. A2DP, AVRCP.

» Réponse en fréquence : 40 Hz - 20 000 Hz « Frequency response: 40Hz - 20,000Hz

 Rapport signal/bruit : 80 dB « Signal / Noise Ratio: 80dB O P T

«THD:1% o THD: 1%
« Niveau d’entrée : 500 mV en ligne, 47 kohm « Input level: 500 mV line, 47 kohm
Alimentation 220-240VAC 50Hz « Power supply 220-240VAC 50Hz

COAXIN

Modello|Model IR-DA3 Tube

Codice|Code 550111015
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 17 x 25,9 x 14,7 cm

Peso|Weight 3 kg
EAN 8006012370706
Q.ta|Q.ty master carton 3




Pair of passive speakers

Paire d’enceintes Hi-fi 40hm 120W (60W RMS). Hi-fi
de haute qualité a la fois a la maison et pour des
usages commerciaux tels que : salles de classe,
magasins, restaurants, conférences et partout ou une
reproduction sonore claire et qualitative est requise.
Le tweeter a déme en soie de 1 » - 25,4 mm garantit
des aigus clairs jusqu’a 20KHz et le céne de woofer en
Kevlar de 6,5 » a 165 mm avec réducteur de phase,
assure la qualité de reproduction des fréquences
moyennes-basses avec un grand effet spatial.

Pair of 40hm 120W (60W RMS) Hi-fi speakers. High
Hi-fi quality both in the home and for commercial
uses such as: classrooms, shops, restaurants,
conferences and wherever clear and qualitative
sound reproduction is required. The 1"- 25.4mm silk
dome tweeter guarantees clear highs up to 20KHz
and the 6.5" - 166mm Kevlar woofer cone with phase
reduction ensures the reproduction quality of mid-
low frequencies with great spatial effect.

Caractéristique Features
o Systéme : 2 x haut-parleurs 2 voies o System: 2 x 2-way speakers
o Structure de I'armoire : MDF Placage d'impression de bois « Cabinet structure: MDF wood-print veneer
o Finition de couleur : noir ou cerisier « Color finish: black or cherry (black or cherry)
* Haut-parleurs : Tweeter 1 » et woofer 6,5 » « Speakers: 1'Tweeter and 6.5" Woofer
¢ Dimensions du déflecteur : L. 15 mm x H. 15 mm x P. 15 mm « Deflector dimensions: L. 15mmx H. 15mmx D. 15mm
© Dimensions : H. 330 x L. 195 x P. 241 mm « Dimensions: H. 330 x L. 195xD. 241 mm
 Poids net : 11 kg (par paire)  Net Weight: 11Kg (the pair)
 Poids brut : 12,7 kg (par paire) « Gross weight: 12.7Kg (the pair)
* Tweeter Tweeter
© Diametre du tournevis : 1" — 25,4 mm o Driver Diameter: 1’—25.4mm
* Diamétre de la bobine : 1" - 25,4 mm  Reel Diameter: 1"- 254 mm
* Diamétre de I'aimant : 2,76" —70 mm » Magnet Diameter: 276" —70 mm
 Poids de 'aimant : 149 g/ 5,3 oz » Magnet Weight: 1499/ 5.30z
* Woofer Woofers
* Diameétre du pilote : 6,5" — 165 mm « Driver Diameter: 6.5”— 165 mm
* Diamétre de la bobine : 1" - 25,5 mm  Reel Diameter: 1’- 25.5 mm
* Diametre de I'aimant : 3,94" —100 mm » Magnet Diameter: 3.94”—100 mm
 Poids de 'aimant : 614 g / 21,6 oz » Magnet Weight: 614g / 21.60z
© Parametres Parameters
¢ Impédance : 4 Ohms « Impedance: 4 Ohms
o Puissance de la musique : 120 watts » Musical Power: 120 Wa#s
 Puissance nominale : 60 watts « Rated power: 60Wats
 Capacité de puissance d’entrée : 20 ~ 120 watts « Input Power Capability: 20~120 Wats
o Sensibilité : 88 dB + 23 dB « Sensitivity: 88dB + 23dB
éponse en fréquence : 48 Hz ~ 20 KHz « Frequency response: 48Hz~20KHz

équence de croisement : 3500 Hz « Crossover Frequency: 3500Hz

Modello|Model IRDP-65K PRO
Codice|Code 550718450
Colore|Colour Black

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 19,5 x 24,1 x 33 cm

Peso|Weight 11 kg
EAN 8006012372854
Q.ta|Q.ty master carton 1



IRDP-SUB100PRO

Caisson de basses amplifié
Amplified subwoofer

Subwoofer puissant mais petit avec un
amplificateur a haut rendement de 100 watts
RMS en combinaison avec un woofer a longue
portée de 10 pouces.

Le panneau de commande a |I’arriere du SUB
comprend des entrées de haut et de bas
niveau, un réglage du volume, un réglage de
phase entre 0° ou 180° et un croisement entre
50 ~ 150 Hz. La finition est en stratifié
imprimé bois noir, avec couvercle de woofer
avant en tissu noir.

It is a powerful yet compact amplified subwoofer
containing a high-eficiency 100 Wa"

RMS amplifier combined with a 10-inch long-
excursion woofer.

The control panel on the back of the SUB includes high
and low level inputs, volume adjustment, phase
adjustment between 0 °or 180 ° and crossover
between 50 ~ 150 Hz. The finish is in black wood print
laminate, with front woofer cover in black fabric.

« Systéme de subwoofer actif

» Amplificateur de classe D

« Puissance de sortie RMS : 100 W

« Configuration bass-reflex

« Réponse en fréquence : 35 Hz - 150 Hz

« Entrées stéréo de haut niveau avec borniers a vis et
connecteur de 4 mm

« Entrée RCA mono et stéréo de bas niveau avec
réglage du gain

« Entrée jack bas niveau avec réglage du gain

« Réglage du croisement : 50 Hz - 150 Hz

« Inversion de phase continue jusqu’a 180°

« Contacteur d'allumage arriere

« Calandre avant amovible

« Cadre en MDF de 18 mm a faible résonance avec
renfort interne

« Epaisseur du déflecteur : 18 mm

 Diamétre du subwoofer : ® 10" / 254mm

« Diamétre de la bobine mobile : ® 1,4" / 35,4 mm

« Diamétre de I'aimant : ® 4,7" / 120 mm

Poids de I'aimant : 847 g/ 29,9 oz

Modello|Model IRDP-SUB100
Codice|Code 550718550
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 36 x 32,7 x 38,8 cm
Peso|Weight 15 kg

EAN 8006012372861

Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Active subwoofer system

« Class D amplifier

* RMS output power: 100W

« Bass reflex configuration

« Frequency response: 35Hz - 150Hz

« High-level stereo inputs with screw terminals and
4 mmconnector

« Low level mono and stereo RCA input with gain
adjustment

« Low level jack input with gain adjustment

« Crossover adjustment: 50Hz - 150Hz

« Continuous phase inversion up to 180°

« Rear power switch

» Removable front grille

« Low resonance 18mm MDF chassis with internal
reinforcement

« Deflector thickness: 18mm

« Subwoofer diameter: ® 10"/ 254mm

« Voice coil diameter: ® 14"/ 35.4mm

» Magnet Diameter: ®4.7"/ 120mm

» Magnet Weight: 847g/29.90z

IRRADIO



IR-KK5 Deep Sound

Party speaker
Party speaker

Avec un design raffiné et construit avec des
matériaux de qualité, IR-K5 Deep Sound est le
compagnon idéal pour la musique d’ambiance
pour les soirées KARAOKE entre amis. Il abrite
deux haut-parleurs de graves de 108 mm, un
tweeter de 36 mm et 2 tweeters de 8 mm pour
une puissance de 40 watts et un résonateur
passif qui rendent le son puissant, riche et
équilibré.

With a refined design and built with quality
materials, IR-K5 Deep Sound is the ideal
companion for background music for

KARAOKE evenings with friends. It houses two
108mm Bass range drivers, a 36mm Tweeter
and 2 8mm tweeters for 40 Was of power and
a passive resonator which make the sound
powerful, rich and balanced.

« Version sans fil : 5.0

o Lecture de musique a partir d’'un port USB-mini SD externe

o Entrée AUX : Stéréo, mini-jack 3,5 mm

* Entrée microphone : Jack 6,4 mm

« Equipé d’un microphone sans fil

« Fonction stéréo sans fil véritable

« Trois modes d'égalisation : Bass - High - Normal

« Indice d'étanchéité : IPX5

« Eclairage d’ambiance LED RGB (6 effets sélectionnables)

« Puissance nominale / Musique : 30W/40W

» Réponse en fréquence : 65 Hz - 20 KHz

« Batterie intégrée : 7,4V 4 000 mAh

» Haut-parleur : Woofer, tweeter et résonateur passif

« Entrée d'alimentation : DC5V 2A

» Temps de charge : 4 heures

» Temps de lecture : environ 6 heures avec bruit rose a 50 % du
volume

« Distance de transmission sans fil : jusqu’a 10 m (non obstrué)

 Formats de fichiers compatibles : MP3, WAV

» Température de fonctionnement : 02—402 C

« Plage d’humidité relative : 0—75%

Modello|Model IR-K5 Deep Sound
Codice|Code 550922119
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 17,4 x 16,1 x 21,6 cm
Peso|Weight 1,92 Kg

EAN 8006012375350

Q.ta|Q.ty master carton 5

Features

« Wireless version: 5.0

« Play music from external USB - mini SD

» AUX input: Stereo, 3.5 mm Mini Jack

» Microphone input: 6.4 mmjack

« Equipped with wireless microphone

« True Wireless Stereo function

« Three equalizer modes: Bass - High - Normal

» Waterproofing level: IPX5

» RGB LED ambient lighting (6 selectable effects)

« Rated / Music Power: 30W / 40W

« Frequency response: 65 Hz - 20 KHz

« Built-in battery: 7.4V 4,000mAh

« Loudspeaker: Woofer, tweeter and passive resonator

 Power input: DC 5V 2A

o Charging duration: 4 hours

« Playback time: Approximately 6 hours with pink noise at 50%
volume

« Wireless transmission distance: up to 10m (in the absence of
obstacles)

» Compatible file formats: MP3, WAV

 Operating temperature: 02—402C

« Relative humidity range: 0 —75%

IRRADIO




IR-PS40 Powerl

Party speaker
Party speaker

Il s’agit d’une petite enceinte a tres haut
rendement, elle vous étonnera par ses
performances. Des basses puissantes et des
aigus retentissants grace a un woofer bass-
reflex de 15 cm + un médium/tweeter de 4,5
cm. De plus, la technologie True Wireless
Stereo vous permet de combiner plusieurs
haut-parleurs pour un son encore plus
puissant, et la fonction de simulateur DSP
offre des expériences sonores inégalées.

It is a small-sized speaker with very high eficiency, it
will amaze you with its performance. Powerful bass
and ringing treble thanks to a 15 cm bass reflex
woofer, a 4.5 cm mid/tweeter. Furthermore, True
Wireless Stereo technology allows you to combine
multiple speakers for even more powerful sound and
the DSP simulator function offers unparalleled sound
experiences..

Caractenshq' istique

« Version sans fil : 5.0

« Prend en charge la fonction True Wireless Stereo

» Hébergement pour tablettes et smartphones

« Simulateur DSP

« Puissance de sortie : 40 Watts RMS

« Entrées : Microphone, AUX, SD, USB

» Haut-parleur : woofer bass-reflex de 15 cm +
médium/tweeter de 4,5 cm

« Egaliseur avec éclairage LED RGB

« Réponse en fréquence : 80Hz-18KHz

« Tension de charge : DC5V/2A

« Entrée auxiliaire : jack 3,5 mm

« Batterie intégrée : 7,4V 3,6 A/h lithium-ion, 26,64 W/h

» Temps de charge : 2:20 heures environ

» Temps de lecture : environ 4:30 heures avec bruit rose a
50 % du volume

Modello|Model IR-PS40 POWER1
Codice|Code 550922120
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 24,2 x 29,4 x 24,4 cm
Peso|Weight 3,2 kg

EAN 8006012374346

Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Wireless version: 5.0

« Supports True Wireless Stereo function

« Space for tablets and smartphones

« DSP simulator

o Output power: 40 Wa#s RMS

« Inputs: microphone, AUX, SD, USB

« Speaker unit: 15cm bass reflex woofer +4.5cm
mid/tweeter

o Equalizer With RGB LED lighting

« Frequency response: 80 Hz-18 KHz

« Charging voltage: DC 5V/2A

o Aux-in input: 3.5 mmjack

« Built-in battery: 7.4V 3.6 A/h lithium-ion, 26.64 W/h

« Charging duration: approximately 2:20 hours

« Playtime: Approximately 4:30 hours with pink noise at
50% volume

IRRADIO




IR-PS60 Starlight R

Party speaker
Party speaker

Petite enceinte a trés haut rendement, elle vous
étonnera par ses performances. Basses
puissantes et aigus retentissants grace a un
caisson de basses bass-reflex de 19 cm + double
tweeter. De plus, une technologie True Wireless
Stereo vous permet de coupler plusieurs haut-
parleurs pour un son encore plus puissant.Les
lumiéres et la musique se combinent pour créer
des effets scéniques fantastiques et vous
emmenent dans de fantastiques soirées karaoké.

It is a small-sized speaker with very high eficiency, it will
amaze you with its performance. Powerful bass and ringing
treble thanks to a 19 cm bass reflex midwoofer + double
tweeter. Furthermore, True Wireless Stereo technology
allows you to combine multiple speakers for even more
powerful sound.

Lights and music combine to create fantastic stage effects
and accompany you on fantastic Karaoke evenings.

« Version sansfil : 5.3

« Prend en charge la fonction True Wireless Stereo

« Indice d'étanchéité IPX4

« Egaliseur avec éclairage LED RGB

« Lumiéres laser RVB + projection de motifs décoratifs
(ouverture a 90°)

« Prend en charge la fonction de banque d’alimentation

« Puissance de sortie : 60 W RMS

» Haut-parleur : caisson de basses bass-reflex de 19 cm +
double tweeter

» Réponse en fréquence : 60Hz-20KHz

« Tension de charge : DC5V/2A

« Entrée auxiliaire : jack 3,5 mm

« Batterie intégrée : 7,4V 5400 mAh lithium-ion, 39,96 W/h

» Temps de charge : 4:00 heures environ

» Temps de lecture : Environ 8 heures avec un bruit rose a 50
% du volume

 Contenu de I'emballage : Haut-parleur de féte, microphone

sans fil, microphone filaire, télécommande, manuel

d'utilisation, cable USB C.

Modello|Model IR-PS60 STARLIGHT

Codice|Code 550922122
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 23,7 x 37,3 x 22,8 cm

Peso|Weight 4,46 kg
EAN 8006012374360
Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Wireless version: 5.3

« Supports True Wireless Stereo function

« IPX4 waterproof rating

o Equalizer With RGB LED lighting

« RGB laser lights + decorative pa#ern projection
(90° opening)

« Support power bank function

¢ Output Power: 60W RMS

« Speaker unit: 19cm bass reflex midwoofer + double
tweeter

« Frequency response: 60Hz-20KHz

« Charging voltage: DC 5V/2A

o Aux-in input: 3.5 mmjack

o Built-in battery: 7.4V 5,400 mAh lithium-ion, 39.96
Wh

« Charging duration: approximately 4:00 hours

« Playback time: Approximately 8 hours with pink
noise at 50% volume

« Package contents: Party Speaker, Wireless

Microphone, Wired Microphone, remote control,

user manual, USB C cable.

LED
RGB

IRRADIO



IR-PS80 Omnia4d

Party speaker
Party speaker

Vous ferez |'expérience d’un son enveloppant et diffus, donné
par ses 4 haut-parleurs (deux a I'avant et deux a I'arriére), qui
créent un son omnidirectionnel avec une couverture sonore a
360°. Congu pour ajouter une qualité expressive a n'importe
quelle occasion, que vous vous prélassiez a la maison ou que
vous organisiez une féte en plein air, I'éclairage LED RVB et la
musique combinés pour créer des effets scéniques
fantastiques sont combinés. Il est livré avec un microphone
sans fil, un filaire et une télécommande multifonction pour
vous accompagner lors de fantastiques soirées karaoké.

You will experience an enveloping and diffused sound, given by
its 4 speakers (two front and two rear), which create
omnidirectional sound with 360° sound coverage. Designed to
add expressive quality to any occasion, whether relaxing at
home or an outdoor party with RGB LED lights with lighting
effects and music combined to create fantastic stage effects.
It comes with a wireless microphone, a wired one, and a
multifunction remote control to accompany you on fantastic

Karaoke evenings.

 Connexion audio sans fil

« Prend en charge la fonction True Wireless Stereo

« Egaliseur avec éclairage LED RGB

« Fonction de banque d'alimentation

« Diffusion sonore a 360°

« Puissance de sortie : 80 Watts RMS

« Configuration : 2 x woofer bass-reflex 18 cm +2 x
médium/tweeter 18 cm

» Réponse en fréquence : 50 Hz-18 KHz

« Tension de charge : DC5V/2A

« Entrée auxiliaire : jack 3,5mm

« Batterie intégrée : 12 V4,5 A/h lithium-ion, 54 W/h

» Temps de charge : 3:40 heures environ

» Temps de lecture : environ 2:30 heures a 50 % du volume

» Dimensions (Lx Hx P) : 29,6 x 74,8 x 31,4cm

e Poids: 11,1 kg

» Contenu de 'emballage : Haut-parleur de féte, un adaptateur
secteur, un microphone sans fil, un microphone
cablé, une télécommande, manuel d'utilisation.

Modello|Model IR-PS80 OMNIA4
Codice|Code 550922121
Colore|Colour Black

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 29,6 x 31,4 x 74,8 cm

Peso|Weight 11,1 kg
EAN 8006012374353
Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Wireless audio connection

« Supports True Wireless Stereo function

o Equalizer with RGB LED lighting

 Power bank function

 360° sound diffusion

« Output power: 80 Wa'"s RMS

« Configuration: 2 x 18cm bass reflex woofer +2 x 18cm
mid/tweeter

« Frequency response: 50 Hz-18 KHz

« Charging voltage: DC 5V/2A

o Aux-in input: 3.5 mmjack

o Built-in ba"ery: 12V 4.54A/h lithiurm-ion, 54W/h

« Charging duration: approximately 3:40 hours

« Playtime: Approximately 2:30 hours with pink noise at
50% volume

« Dimensions (Wx Hx D): 29.6 x 74.8x 314cm

o Weight: 111kg

« Package contents: Party speaker, a power supply, a
wireless microphone, a wired microphone, a remote
control, user manual.

N
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IRPS100Starblast

Party speaker
Party speaker

Haut-parleur le plus puissant de la gamme
d’enceintes IRRADIO Party. Haut-parleur a
tres haut rendement, il vous étonnera par
sa puissance et son son clair. Des basses
puissantes et des aigus retentissants grace
a un double woofer bass-reflex de 21 cm +
deux tweeters de 9,5 cm. de plus, une
technologie True Wireless Stereo vous
permet de combiner plusieurs haut-
parleurs pour un son encore plus puissant.

It is the most powerful speaker in the IRRADIO
Party speaker line. A very high eflciency speaker, it
will amaze you with its power and clean sound.

Powerful bass and ringing treble thanks to a double
21cm bass reflex woofer + double 9.5 cm tweeter.
Furthermore, True Wireless Stereo technology
allows you to combine multiple speakers for even
more powerful sound.

Caractenshq' istique

« Version sansfil : 5.3

« Prend en charge la fonction True Wireless Stereo

« Indice d'étanchéité IPX4

« Egaliseur avec éclairage LED RGB

« Lumiéres laser RVB + projection de motifs décoratifs
(ouverture a 90°)

« Prend en charge la fonction de banque d’alimentation

 Haut-parleur : Double woofer bass-reflex de 21 cm +
double tweeter 9,5 cm 8"40*2+ : 3"800*2

« Puissance de sortie : 100 watts RMS

 Haut-parleur : Double woofer bass-reflex de 21 cm +
tweeter double de 9,5 cm

» Réponse en fréquence : 60Hz-20KHz

« Tension de charge : DC5V/2A

« Entrée auxiliaire : jack 3,5 mm

« Batterie intégrée : 11,1V 6 A/h lithium-ion, 66,6 W/h

» Temps de charge : 4:00 heures environ

« Temps de lecture : environ 6 heures a 50 % du volume

Modello|Model IR-PS100 STARBLAST
Codice|Code 550922123
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 33,2 x 71,5 x 32,4 cm
Peso|Weight 12,1 kg

EAN 8006012374377

Q.ta|Q.ty master carton 1

Features

« Wireless version: 5.3

« Supports True Wireless Stereo function

« IPX4 waterproof rating

o Equalizer With RGB LED lighting

« RGB laser lights + decorative pa"ern projection (90°
opening)

« Support power bank function

« Speaker unit: Double bass reflex woofer 21cm + double
tweeter 9.5 cm 8"42*2+: 3"82*2

e Output Power: 100 Wa'"'s RMS

« Speaker: Double 21cm bass reflex woofer + double 9.5
cmtweeter

« Frequency response: 60Hz-20KHz

« Charging voltage: DC 5V/2A

o Aux-in input: 3.5 mmjack

o Built-in ba"ery: 111V 6 A/h lithiurion, 66.6 W/h

« Charging duration: approximately 4:00 hours

« Playback time: Approximately 6 hours with pink noise at
50% volume
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IR-HG55BT ancencicaminG

Casque sans filWireless
headphones

Casque Hi-Fi et Gaming sans fil de haute qualité
avec ANC(FF+FB)/ENC / Fonction hybride
transparente et active d’annulation du bruit
ambiant. Idéal pour une utilisation dans le jeu, il
élimine les latences entre I'audio et la vidéo méme
dans les scénarios les plus dynamiques. Design
enveloppant et raffiné équipé d’une batterie
longue durée. Idéal pour écouter de la musique
haute fidélité et non compressée et pour vivre des
expériences réalistes pendant les sessions de jeu.

High quality Hi-Fi and Gaming wireless

headphones with hybrid ANC(FF+FB) /ENC /

Transparent function, active cancellation of

ambient noise. Ideal for gaming use, it eliminates

the latency between audio and video even in the

most dynamic scenarios. Enveloping and refined

design equipped withlong-lasting battery.

Excellent for listening to high fidelity,

uncompressed music and for enjoying realistic

experiences during gaming sessions.

Carachensth' istique

« Casque Hi-Fi avec suppression active du bruit et mode
Ambient (ANC/ENC / Transparent)*

« Fonction de jeu pour réinitialiser les latences

« Pliable pour une portabilité maximale

« Version sans fil : V5.3

« Batterie du casque : 700mAh

» Temps de lecture : 76 heures (50 % ABV) /69 heures (50 %
ABV avec ANC activé)

» Temps de charge : 1,5 heure

¢ Port USB : Type-C

 Réduction active du bruit Profondeur : -35£5dB

« Portée sans fil : 10 m (sans obstacles)

« Profils pris en charge : a2dp 1.3.2\avctp 1.4\avdtp
1.3\avrcp1.6.2\hfp

« 1.8\spp 1.2\|2Cap Core 5.3

« Code audio : AACSBC

« Taille du haut-parleur : $40mm

« Fréquence du haut-parleur : 20 Hz ~ 20 kHz

« Sensibilité : 102+3dB 1kHz

» Impédance : 32Q
Tension/courant d’entrée : 5V/1A

*ANC / ENC/ TRANSPARENT, 3 types de filtrage pour gérer le
bruit ambiant.

Features

« Hi-Fi headphones with active noise and environmental
cancellation function (ANG/ENC / Transparent)*

» Gaming function to eliminate latencies

« Foldable for maximum portability

« Wireless version: /5.3

 Headphone balery: 700 mAh

» Playback time: 76 hours (50% vol) /69 hours (50% vol with
ANCON)

« Charging time: 15 hours

e USB port: Type C

« Active noise reduction depth: -35+5dB

« Wireless range: 10 m (without obstacles)

« Supported profiles: a2dp 1.3.2\avctp 1.4\avdtp
1.3\avrgp1.6.2\hfp 1.8\spp 1.2\|2cap core 5.3

* Audio code: AAC SBC

« Speaker size: p40mm

« Speaker frequency: 20Hz ~ 20kHz

« Sensitivity: 102+3dB 1kHz

« Impedance: 322

« Input voltage/current: 5V/1A

*ANC/ENC / TRANSPARENT, 3 types of filtering for
manage environmental noise.

Modello|Model IR-H655BT
Codice|Code 141901039
Colore|Colour Black

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 19 x 17,4 x 9 cm

Peso|Weight 245 g
EAN 8006012375367

Q.ta|Q.ty master carton 40

IRRADIO



IR-H606BT PRO ancenc

Casques sansil
Wireless headphones

Casques sans-fil Hi-Fi Haute qualité avec
fonction hybride ANC (FF + FB) / ENC /
Transparent, suppression active du bruit
ambiant.

Contrdle entierement tactile, avec un design
élégant et raffiné équipé d’une batterie longue
durée.

Idéal pour écouter de la musique haute fidélité
et non compressée.High quality Hi-Fi wireless
headphones with hybrid ANC(FF+FB) /ENC /
Transparent  function, active cancellation of
ambient noise. Completely touch control, with
anelegant and refined design equipped with
long-lasting balery.

Excellent for listening to high fidelity,
uncompressed music.

« Suppression active du bruit et de I'environnement : ANC/ENC/
Transparent®

« ANC hybride : FF (Feed-Forward) + FB (Feedback)

« Touch Control : sans boutons, vous pouvez tout gérer d’'un
simple toucher (I'utilisation filaire n’est pas prise en charge)

« Batterie intégrée : 3,7V 400 mAh, 1,48 Wh

« FB ANC Atténuation du bruit : -35+3dB

« Réponse en fréquence : 25Hz-20KHz

« Temps de lecture :

« ANC + sans fil 32 heures (a 100 % vol.)

« Sans il 47,5 heures (a 100 % vol.)

« -ANC (sans fil désactivé) 43,5 heures

« Temps de charge : 2,5 heures

« Port USB : Type-C

« Distance de transmission sans fil : 10 m (sans obstacles)

« Profils pris en charge : profil
a2dp\avctp\avdtp\avrep\hfp\spp\smp\att\
gap\gatt\rfcomm\sdp\I2cap profile

« Code sonore : SBC/AAC

« Taille du haut-parleur : ®40mm

*ANC/ENC / TRASPARENTE, 3 types de filtrage pour gérer le bruit

Features

« Active noise and ambient cancellation: ANC/ENC/
Transparent*

* Hybrid ANC: FF (Feed Forward) +FB (Feedback)

« Touch Control: without bu!ons, everything is managed with
a touch (cable use is not supported)

« Built-in balery: 3.7V 400mAh, 1.48Wh

« FB ANC noise alenuation: -35+3dB

« Frequency response: 25 Hz-20 KHz

« Playback time:
- ANC + wireless 32 hours (at 100% vol.)
- Wireless 47.5 hours (at 100% vol.)
-ANC (Wireless Off) 43.5 hours

« Charging time: 2.5 hours

e USB port: Type C

« Wireless transmission distance: 10m (without obstacles)

« Supported profiles: a2dp\avctp\avdtp\avrcp\hfp\spp\smp\
al\gap\ga!\rfcomm\sdp\I2cap profile

« Audio code: SBC/AAC

« Speaker dimensions: ®40 mm

©006

*ANC/ENC / TRANSPARENT, 3 types of filtering for
manage environmental noise.

Modello|Model IR-H606BT PRO
Codice|Code 141901040

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LXWxH 19 x 17,4 x 9 cm

Peso|Weight 241 g
EAN 8006012374384

Q.ta|Q.ty master carton 40

IRRADIO



IRGT-VISPRO axc

Casques sansHil
Wireless headphones

Casques sans-fil Hi-Fi Haute qualité avec
fonction ANC (FF+FB / Transparent),
suppression active du bruit environnemental.

Avec un design sportif et une finition douce au
toucher, pliable et équipé d’une batterie longue
durée, il est excellent a toujours emporter avec
vous.

Idéal pour écouter de la musique haute fidélité
et non compressée a l'intérieur et a I'extérieur.

High quality Hi-Fi wireless headphones with
ANC function (FF+FB / Transparent), active
cancellation of ambient noise.

With a sporty design and sofi touch finish,
foldable and equipped with a long-lasting
ba"ery, it is excellent to always carry with you.
Excellent for listening to high fidelity,
uncompressed music at home and outdoors.

Caractensﬁq' istique

« Suppression active du bruit et de I'environnement :
ANC/Transparent*

» ANC hybride : FF (Feed-Forward) + FB (Feedback)

» Connexion par cable mini-jack 3,5 mm

« Batterie intégrée : 3,7V 400 mAh, 1,48 Wh

» Réponse en fréquence : 25Hz-20KHz

» Temps de lecture :

« 30 heures (a 70%vol.)

« Sans fil 24 heures sur 24 (100 % vol.)

» ANC (sans fil désactivé) 47 heures

» Temps de charge : 2 heures

o Atténuation du bruit ambiant : -28+3dB

o Puissance du haut-parleur : 123+3dB

 Port USB : Type-C

« Distance de transmission sans fil : 10 m (sans obstacles)

« Profils pris en charge : A2DP, AVRCP, HSP, HFP

« Taille du haut-parleur : ®40mm

« Entrée d'alimentation : DC5V/2A

*ANC/ ENC / TRASPARENTE, 3 types de filtrage pour
gérer le bruit ambiant.

Modello|Model IR-GT-V15 PRO
Codice|Code 141901041
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 16,5 x 18,3 x 8 cm
Peso|Weight 234 g

EAN 8006012374391

Q.ta]Q.ty master carton 40

Features
« Active noise and ambient cancellation: ANG/Transparent™*
* Hybrid ANC: FF (Feed Forward) +FB (Feedback)
« Connection via 3.5mm mini-jack cable
o Built-in ba"ery: 3.7V 400mAh, 1.48Wh
« Frequency response: 25 Hz-20 KHz
« Playback time:
- 30 hours (at 70% vol.)
- Wireless 24 hours (at 100% vol.)
- ANC (wireless of) 47 hours
« Charging time: 2 hours
» Ambient noise a"enuation: -28+3dB
« Speaker power: 123+3dB
e USB port: Type C
« Wireless transmission distance: 10m (without obstacles)
« Supported profiles: A2DP, AVRCP, HSP, HFP
« Speaker dimensions: ®40 mm
o Power input: DC 5V/2A

*ANC/ENC / TRANSPARENT, 3 types of filtering for
manage environmental noise.

IRRADIO



IRSIGMIAPLUS

Set Casques sansl 1
1+1 Wireless Headphone Set

Il s’agit d’un ensemble sans fil de haute qualité pour la
télévision et au-dela, plein de surprises et de
fonctionnalités qui le rendent unique.

Composé d’un Casques sans-fil + BT et d’un récepteur
sans fil. Profitez de I’expérience visuelle des films, des
concerts, des sports, des jeux et du divertissement de
maniére totalement immersive sur votre téléviseur ou
votre vidéoprojecteur.

La transmission sans fil 2,4 GHz assure la stabilité et
I’absence efficace de latences afin que vous ne
manquiez aucun détail. Entrées analogiques et
numériques pour ne pas renoncer a la qualité d’écoute.
It is a high quality wireless set for TV and more, full of
surprises and features that make it unique. Consisting of a
wireless + BT headphones and a wireless receiver. Live the
visual experience of films, concerts, sports, gaming and
entertainment in a totally immersive way on your TV or video
projector.

The 2.4Ghz wireless transmission ensures stability and
eflcient absence of latency so you don't miss any details.
Analogue and digital inputs so as not to compromise on

listening quality.

Features
 Wireless 2.4GHz & BT V 5.3 headphones
« Carrier frequency: 2.4GHz

o Casques sans-fil 2.4GHz & BTV 5.3
« Fréquence porteuse : 2,4 GHz

 Haut-parleur : large bande 40 mm

» Réponse en fréquence : 60 Hz — 20 KHz

« Entrée auxiliaire : Jack3,5 mm

« Entrée numérique : Connexion de signal PCM a fibre
optique Toslink SP/Dif

« Réglage du volume sur les canaux gauche et droit

« Egaliseur sélectif : films, parole, musique

« Distance de transmission : jusqu’a 30 m (sans obstacles)

» Temps de charge : 1-2 heures

» Temps de charge : 4:30 heures

« Batterie intégrée : Lithium-ion 3,7V

« Tension de charge : DC5V/2 A

» Alimentation USB Type-C

« Speaker: Wide-band 40 mm

e Frequency response: 60 Hz —20 KHz

o Aux-in input: Jack3.5 mm

« Digital input: Toslink SP/Dif connection in fiber optic PCM
signal

« Volume adjustment on the right and lefi channel

« Selective equalization: film, speech, music

« Transmission diistance: up to 30m (without obstacles)

e Charging time: 1-2 hours

« Charging time: 4:30 hours

« Integrated ba#ery: Lithium ion 3.7V

« Charging voltage: DC 5 V/2 A

» USB type C power supply

Casques et écouteurs

Headphones and Earphones

Modello|Model IR-SIGMA PLUS

Codice|Code 141901050
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 15,8 x 25,2 x 15,8 cm (TX)

Peso|Weight 466 g
EAN 8006012374414
Q.ta|Q.ty master carton 12

IRRADIO




IR-SIGMA

Cuffia Aggiuntiva per Set Mod. IR-SIGMA PLUS
Additional Headset for Set Mod. IR-SIGMA PLUS

IR-SIGMA est un casque sans-fil + BT de haute
qualité pour la télévision et au-dela, plein de
surprises et de fonctionnalités qui le rendent
unique. Peut étre utilisé comme casque
supplémentaire au mod SET sans fil IRRADIO. IR-
SIGMA PLUS ou peut étre utilisé seul en mode
BT ou filaire. Profitez de I'expérience visuelle
des films, des concerts, des sports, des jeux et
du divertissement de maniere totalement
immersive sur votre téléviseur ou votre
vidéoprojecteur.

IR-SIGMA is a high quality wireless + BT
headphone for TV and more, full of surprises
and features that make it unique. Can be used
as additional headphones to the IRRADIO
wireless SET mod. IR-SIGMA PLUS or can be
used stand alone in BT or wired mode. Live the
visual experience of films, concerts, sports,
gaming and entertainment in a totally
immersive way on your TV or video projector.

Caractéristique Features

o Casques sans-fil 2.4GHz & BTV 5.3  Wireless 2.4GHz & BT V 5.3 headphones

 Haut-parleur : large bande 40 mm « Speaker: Wide-band 40 mm

» Réponse en fréquence : 60 Hz — 20 KHz « Frequency response: 60 Hz —20 KHz

« Entrée auxiliaire : Jack3,5 mm o Aux-in input: Jack3.5 mm

« Réglage du volume sur les canaux gauche et droit « Volume adjustment on the right and lefi channel

« Egaliseur sélectif : films, parole, musique « Selective equalization: film, speech, music

« Distance de transmission : jusqu’a 30 m (sans « Transmission diistance: up to 30m (without obstacles)
obstacles) e Charging time: 1-2 hours

» Temps de charge : 1-2 heures « Charging time: 4:30 hours

» Temps de charge : 4:30 heures « Integrated ba#ery: Lithium ion 3.7V

« Batterie intégrée : Lithium-ion 3,7V « Charging voltage: DC 5V/2A

« Tension de charge : DC 5V/2A » USB type C power supply

» Alimentation USB Type-C » Maximum width of pavilions: 160 mm

o Largeur maximale de 'oreillette : 160 mm

Casques et écouteurs
Headphones and Earphones

Modello|Model IR-SIGMA
Codice|Code 141901051
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 15,8 x 25,2 x 15,8 cm
Peso|Weight 225 ¢

EAN 8006012374421

Q.ta|Q.ty master carton 20

IRRADIO



IRBETAPRO
Set Audio Stereo wireless Trasmeflitore + Ricevitore
Wireless Stereo Audio Set Transmiler + Receiver

Il s’agit d’un ensemble sans fil de haute qualité
pour la télévision et au-dela. Composé d’un
émetteur et d’un récepteur sans fil. Profitez de
I’expérience visuelle des films, des concerts, des
sports, des jeux et du divertissement de maniere
totalement immersive sur votre téléviseur ou votre
vidéoprojecteur.

La transmission sans fil 2,4 GHz assure la stabilité
et I’absence efficace de latences afin que vous ne
manquiez aucun détail. Entrées analogiques et
numériques pour ne pas renoncer a la qualité
d’écoute.

Connectez I’émetteur a votre téléviseur ou a
I"amplificateur de votre cinéma maison, connectez-
le au récepteur de cable au casque.

It is a high quality wireless set for TV and more. Consisting of
a wireless transmiler and receiver. Live the visual
experience of films, concerts, sports, gaming and
entertainment in a totally immersive way on your TV or video
projector.

The 2.4Ghz wireless transmission ensures stability and
eflcient absence of latency so you don't miss any details.
Analogue and digital inputs so as not to compromise on
listening quality.

Connect the transmiler to your TV or home theater amplifier,
connect to the cable receiver and headphones.

Caractéristique Features

« KIT Wireless Audio 2.4Ghz Emetteur + Récepteur o 2.4Ghz Wireless Audio KIT Transmiler + receiver

« Fréguence de fonctionnement : 2,4 GHz « Operating frequency: 2.4Ghz

« Réponse en fréquence : 60 Hz — 20 KHz « Frequency response: 60 Hz —20 KHz

« Distance de transmission : jusqu’a 20 m « Transmission diistance: up to 20 m

« 16 niveaux de réglage du volume « 16levels of volume adjustment

« Entrée analogique : Jack 3,5 mm « Analog input: 3.5 mmjack

« Entrée numérique : SP/Dif PCM sur connexion « Digital input: SP/Dif PCM on Toslink connection
Toslink e Balery: 37V lithium ion

« Batterie : 3,7 V Lithium-lon e Charging time: 1-2 hours

« Temps de charge : 1-2 heures « Duration in use: 2:30 hours (at 50% volume)
« Durée d'utilisation : 2h30 (a 50 % du volume) » USB type C power input

« Entrée d’alimentation USB Type-C

‘Casques et écouteurs
Headphones and Earphones

Modello|Model IR-BETA PRO

Codice|Code 141901052

Colore|Colour Black

Dimensioni|Dimensions LxPxH/LxWxH -
- Receiver: 44 x 44 x 12mm (with clip, 19mm)
- Transmitter: 55 x 40 x 14mm

Peso|Weight 75 g

EAN 8006012374438

Q.ta|Q.ty master carton 80

IRRADIO




